
1a 1b

jmbag ime i prezime

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

Napomene: Odmah potpi²ite sva £etiri lista koja ste dobili. Zadatke rje²avajte na tim papirima i

dodatnim praznim papirima koje tako�er trebate potpisati. Nije dozvoljeno kori²tenje kalkulatora.

1. (ukupno 17 bodova):

(a) (7 bodova) Odredite to£ku u xz ravnini najbliºu to£ki (
√

2, 2
√

2,−
√

2).
(b) (10 bodova) Odredite maksimum izraza 2xyz na sferi u R3 radijusa 3 sa sredi²tem

u ishodi²tu.



2a 2b

jmbag ime i prezime

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

2. (ukupno 17 bodova)

(a) (7 bodova) Izra£unajte ∫∫
Ω

x2dxdy,

pri £emu je Ω £etvrtina jedini£nog kruga sa sredi²tem u ishodi²tu u 4. kvadrantu.
(b) (10 bodova) Izra£unajte volumen tijela ome�enog plohama z = 2 + x2 + y2 i

z = 4− x2 − y2.



3a 3b

jmbag ime i prezime

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

3. (ukupno 16 bodova)

(a) (8 bodova) Odredite integral
∫
C
f(x, y), pri £emu je f(x, y) = 1+xy

y
, a C duºina od

to£ke (1, 1) do to£ke (2, 3).
(b) (8 bodova) Odredite vrijednost integrala∫

C

y4 dx+ 2xy3 dy,

duº elipse x2 + 2y2 = 2 u smjeru suprotnom od kazaljki na satu.



4 5 6 7 8 9

jmbag ime i prezime profesor

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

4. (10 bodova) Na�ite takve A, B, C tako da funkcija

f(x, y) = A− x2 − (Bx+ y2 + Cy)

ima lokalni maksimum 12 u to£ki (−2, 1).

5. (10 bodova) Konstruirajte ne-konstantnu funkciju f : R2 → R takvu da je njen integral
po trokutu s vrhovima (0, 0), (0, 1) i (1, 1) jednak 2.

6. (10 bodova) Integral u sferi£kim koordinatama∫ 2π

0

∫ π/4

0

∫ 3/ cosφ

0

ρ2 sinφ dρ dφ dθ

zapi²ite pomo¢u cilindri£nih koordinata.

7. (10 bodova) Neka je C parabola y = x2 od (0, 0) do (1, 1). Na�ite ne-konstantne
funkcije P , Q takve da vrijedi

∫
C
P dx+Q dy = 0.

8. (10 bodova) Odredite α i r te izra£unajte volumen kuglinog isje£ka sa slike pomo¢u
sferi£kih koordinata ako je O ishodi²te, P = (−1, 0,−1) i Q = (0, 0,−

√
2).



1a 1b

jmbag ime i prezime

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

Napomene: Odmah potpi²ite sva £etiri lista koja ste dobili. Zadatke rje²avajte na tim papirima i

dodatnim praznim papirima koje tako�er trebate potpisati. Nije dozvoljeno kori²tenje kalkulatora.

1. (ukupno 17 bodova):

(a) (7 bodova) Odredite to£ku u yz ravnini najbliºu to£ki (2
√

2,
√

2,−
√

2).
(b) (10 bodova) Odredite maksimum izraza 3xyz na sferi u R3 sa sredi²tem u ishodi²tu

radijusa 2.



2a 2b

jmbag ime i prezime

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

2. (ukupno 17 bodova)

(a) (7 bodova) Izra£unajte ∫∫
Ω

y2dydx,

pri £emu je Ω £etvrtina jedini£nog kruga sa sredi²tem u ishodi²tu u 3. kvadrantu.
(b) (10 bodova) Izra£unajte volumen tijela ome�enog plohama z = 1 + x2 + y2 i

z = 3− x2 − y2.



3a 3b

jmbag ime i prezime

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

3. (ukupno 16 bodova)

(a) (8 bodova) Odredite integral
∫
C
f(x, y), pri £emu je f(x, y) = 1+xy

x
, a C duºina od

to£ke (1, 1) do to£ke (3, 2).
(b) (8 bodova) Odredite vrijednost integrala∫

C

(y4 + x) dx+ (2xy3 + y) dy,

duº elipse 2x2 + y2 = 2 u smjeru suprotnom od kazaljki na satu.



4 5 6 7 8 9

jmbag ime i prezime profesor

Diferencijalni i integralni ra£un 2

drugi kolokvij, 3. 2. 2020.

4. (10 bodova) Na�ite takve A, B, C tako da funkcija

f(x, y) = A− (x2 +Bx+ y2 + Cy)

ima lokalni maksimum 15 u to£ki (−2, 1).

5. (10 bodova) (10 bodova) Konstruirajte ne-konstantnu funkciju f : R2 → R takvu da je
njen integral po trokutu s vrhovima (0, 0), (1, 0) i (1, 1) jednak 4.

6. (10 bodova) (10 bodova) Integral u cilindri£nim koordinatama∫ 2π

0

∫ 3

0

∫ r

0

r dz dr dθ

zapi²ite pomo¢u sferi£kih koordinata.

7. (10 bodova) Neka je C pozitivno orijentirana kruºnica sa sredi²tem u ishodi²tu i po-
lumjerom 1. Na�ite ne-konstantne funkcije P , Q takve da P~i + Q~j nije gradijent te
vrijedi

∫
C
P dx+Q dy = 0.

8. (10 bodova) Odredite α i r te izra£unajte volumen kuglinog isje£ka sa slike pomo¢u
cilindri£nih koordinata ako je O ishodi²te, P = (1, 0,

√
3) i Q = (0, 0, 2).


